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Německá armáda plánovala údery na Krymský most, ruské základny a muniční sklady! Na uniklé
nahrávce špičky Luftwaffe plánovaly, jak řídit přes německou armádní družici rakety Taurus proti
ruským cílům skrze středisko výrobce raket, aby z útoku nemohla být obviňována německá armáda
a vláda v Berlíně!
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Německá armáda plánovala údery na Krymský most, ruské základny a muniční sklady! Na uniklé nahrávce špičky Luftwaffe plánovaly, jak řídit přes
německou armádní družici rakety Taurus proti ruským cílům skrze středisko výrobce raket, aby z útoku nemohla být obviňována německá armáda a
vláda v Berlíně!

Ředitelka ruské televizní stanice Margarita Simonyan publikovala v pátek na ruské sociální síti VKontakte na svém kanálu uniklou nahrávku konferenčního
telefonického rozhovoru špiček německých ozbrojených sil, jak se domlouvaly na tom, jak zajistit navigaci a řízení raket Taurus z letiště Büchel Air
Base německé Luftwaffe způsobem, aby Moskva nemohla obvinit německou armádu a tím pádem německou vládu z přímé intervence německých ozbrojených
sil proti Ruské armádě na Ukrajině.

Uniklý rozhovor nahrála ruská GRU, zřejmě 11. oddělení kybernetických operací, rozvědka díky zranitelnosti komunikační platformy Webex. Německá vláda
nařídila platformě X/Twitter blokování nahrávky pro německé uživatele sociální sítě [1], přičemž německá vláda již nepřímo potvrdila pravost nahrávky a kancléř
Olaf Scholz nařídil vyšetřování události, protože německá média už od víkendu shodně tvrdí, že se jednalo o akci za zády kancléře, bez jeho vědomí a zřejmě šlo
o operaci na podnět amerických a britských tajných služeb.
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Německá armáda v uniklé nahrávce plánovala údery raketami Taurus na Krymský most a ruské základny!

Simonyanová na své stránce na sítí VKontakte zveřejnila [2] přepis telefonátu z 19. února v délce více než 38 minut a uvedla, že jeho účastníky byli šéf
německého letectva (Luftwaffe) generál Ingo Gerhartz, zástupce náčelníka generálního štábu pro speciální operace, brigádní generál Frank Graefe a
další dva lidé. Krátce poté Simonyanová zveřejnila na svém kanálu Telegram zvukový záznam diskuse i v němčině. Výše jsem pro vás připravil video s
nejdůležitějším výřezem nahrávky s českými titulky, kde zaznělo to nejdůležitější.

Důstojníci diskutovali o operačních a zaměřovacích detailech raket dlouhého doletu Taurus, o jejichž vyslání na Ukrajinu Německo debatovalo, jako by to již bylo
dohodnuto – a o tom, jak zachovat věrohodné popírání, aby se Německo vyhnulo překročení “červené linie” přímé účasti Německa ve válce s Ruskem.

Vysoké šarže Luftwaffe se domlouvaly, jak zamaskovat před Rusy navádění raket Taurus na ruské cíle z německé letecké základny

Gerhartz nadhodil různé “triky”, které by Luftwaffe mohla použít, včetně spoléhání se na “mnoho lidí na Ukrajině v civilním oblečení, kteří mluví s americkým
přízvukem“, ale Graefe trval na tom, že “neexistuje žádný jazyk, který by z nás dělal stranu konfliktu“. Jiní důstojníci hovořili o tom, že by Ukrajincům poskytli jak
rakety a výcvik k jejich použití, tak satelitní informace o zaměřování, případně prostřednictvím Polska.

V rozhovoru nejvíce rezonoval nápad, že by řízení raket Taurus probíhalo nikoliv z německé letecké základny v Buchelu, ale ze střediska výrobce raket
v Schrobenhausenu. Německá vláda by tak mohla popřít, že má s raketami něco společného, neboť by s řeklo, že šlo o soukromé dodávky německého
zbrojaře pro třetí zemi. V nahrávce se mluvilo o více variantách, např. o prodeji raket do Polska oficiálně na jejich obranu před Ruskem a poté by rakety
odevzdaly Ukrajině.
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Raketa Taurus

Tento krycí model používá většina evropských států v posledních měsících, včetně Slovenska, když tvrdí, že zbraně již Ukrajině jednotlivé vlády nedodávají, ale
soukromým zbrojařům dodávky neblokují a nezakazují. Zatímco tak politici hovoří o potřebě míru, tak soukromé zbrojovky v jejich zemích dodávají dál munici do
konfliktu na Ukrajině, kde umírají Slované. Němci v nahrávce upozornili na fixaci a obsesi Ukrajinců na Krymský most, a to především z politických důvodů.
Poznamenali, že most je natolik pevný, že by ho nedokázalo zničit ani 20 raket. Asi 50 raket, které by Berlín mohl Kyjevu poskytnout ne naráz, ale v několika
dodávkách, “průběh války nezmění“, připustil sám Gerhartz.

Pravost nahrávky již byla nepřímo přiznána

“Podle našeho posouzení byl rozhovor v letectvu zachycen,” řekla mluvčí ministerstva německé stanici ARD a dodala, že němečtí úředníci nejsou schopni zjistit,
zda byly v přepisu nebo v samotné nahrávce provedeny nějaké změny. Dříve německá média rovněž informovala, že zvukový záznam se jeví jako autentický.
Německá tisková agentura DPA uvedla, že policisté hovořili pomocí platformy pro online hovory, zprávy a konference Webex.

Der Spiegel uvedl, že “podle prvotního posouzení je padělání podporované umělou inteligencí do značné míry v tomto případě vyloučeno“. Kancléř
Olaf Scholz již dříve v sobotu označil únik informací za “velmi vážnou záležitost“. “Proto se to nyní velmi intenzivně, velmi pečlivě a velmi rychle vyšetřuje,” řekl
novinářům v Římě po audienci u papeže a dodal, že takové vyšetřování je “nezbytné“. K obsahu nahrávky se nevyjádřil a neupřesnil, zda Berlín věděl o plánech,
o nichž hovořili vysocí vojenští důstojníci. Někteří němečtí politici předpokládali, že incident může mít další důsledky.

Kancléř Olaf Scholz a vrchní velitel Luftwaffe, generál Ingo Gerhartz

Německý poslanec Roderich Kiesewetter ze strany Křesťanskodemokratická unie, sám plukovník ve výslužbě a šéf německé asociace záložníků, německým
médiím řekl, že mohly být zachyceny i další citlivé vojenské rozhovory, které by Rusko mohlo v budoucnu zveřejnit. “V žádném případě není překvapivé,
že takový rozhovor byl zachycen,” řekl německému zpravodajskému médiu n-tv a dodal, že “stejně tak není překvapivé, že se nahrávka dostala na veřejnost“.

Berlín zažil dvojitý šok – Kolik odposlechů Rusové nahráli, a jestli Olaf Scholz věděl nebo nevěděl o tajné operaci úderů Luftwaffe proti Rusům
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“Musíme předpokládat, že Rusové mají takových materiálů více,” dodal plukovník ve výslužbě. Incident vyvolal silnou kritiku dalších německých politiků. “Musí
konečně skončit naše naivita,” řekla n-tv šéfka výboru pro obranu Bundestagu Marie-Agnes Strack-Zimmermannová. Vyzvala [3] také ke zvýšení
“kontrašpionážního” úsilí a zároveň připustila, že Německo je v této oblasti “zjevně zranitelné“. Předseda parlamentního kontrolního výboru Konstantin von Notz v
rozhovoru s německou mediální společností RND požadoval “okamžité objasnění všech podkladových informací“.

Brigádní generál Frank Graefe

Jednou věcí je skutečnost, že Rusové umí odposlouchávat německý generální štáb, a druhou věcí je vyšetření toho, jestli to, co zaznělo v nahrávce, bylo
realizováno se souhlasem vlády Olafa Scholze, anebo se jednalo o konzultace špiček armády bez souhlasu Scholzova kabinetu.

Nahrávka totiž explicitně dokazuje, že německá armáda se chtěla přímo zapojit do války proti Ruské armádě, a to přímo z německé základny Luftwaffe
v Buchelu, kde je centrála kosmického velení Luftwaffe, odkud jsou řízeny německé vojenské družice a rovněž rakety Taurus. Rusko zřejmě nahrávku
zveřejnilo v dobrém úmyslu, aby zabránilo III. sv. válce a vtažení německé armády do konfliktu na Ukrajině za zády Olafa Scholze. Rusko tomu chce zabránit a
jedinou možností tak je uveřejnění nahrávek, aby Olaf Scholz si doma udělal pořádek.

Rusko uveřejněním nahrávky zřejmě zabránilo zatažení Německa do otevřené války s Ruskem

Otázkou teď je, co nastane. Jsou vlastně jen dvě varianty. Pokud Olaf Scholz o operaci nevěděl a dělo se to za jeho zády, dojde v generálním štábu
Bundeswehru k čistce. Pokud ale Olaf Scholz pouze mediálně mlžil a předstíral navenek, že je proti dodávkám raket Taurus Ukrajině, ale potají v tichosti pověřil
generály, aby něco vymysleli, jak rakety Ukrajině dodat tajně, aby z toho německá vláda nemohla být obviněna ze strany Rusů, potom k žádným čistkám v
Bundeswehru a v Luftwaffe nedojde.

A to bude potvrzení té druhé varianty. Dojde tím ale k potvrzení, že Německo se tak obává zatažení do války s Ruskem, že Scholz chce za každou cenu utajení
dodávek raket, aby se Rusové nedozvěděli, že je to dodávka německé vlády, a že rakety proti cílům na Krymu a v Rostovské oblasti jsou řízeny z hlavní letecké
základny Luftwaffe v Německu. Berlín by se tak po 79 letech od konce II. sv. války znovu dostal do války s Ruskem a spolu s ním zřejmě dalších 30 členských
zemí NATO!
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Krymský most

Uveřejněním těchto nahrávek bylo zatím zažehnáno přímé zatažení NATO do války proti Rusku. Jednou věcí jsou žoldáci ze zemí NATO na Ukrajině a různí
poradci, v různém stupni krytí. Ale druhou věcí je situace, když by raketové údery proti cílům a muničním skladům v Rostově na Donu uvnitř Ruska a proti mostu
na Krymu řídila přes vojenskou družici na oběžné dráze přímo německá Luftwaffe ze základny Buchel.

To by podle mezinárodního práva bylo vyhlášením války proti Rusku. Už by nešlo o vyzbrojování Ukrajiny, ale o přímý úder Luftwaffe proti ruským cílům.
Nahrávka zachycuje nejvyšší stupeň šílenství v německé armádě a je potvrzením, že počátkem března roku 2024 stojíme historicky nejblíže vypuknutí
otevřeného konfliktu mezi NATO a Ruskem. A je to Rusko, které dělá vše proto, aby tomuto konfliktu zabránilo. Protože ten střet by měl pouze jeden jediný
konec, a to jadernou koncovku!

-VK-
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